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РФ збільшила доходи від нафти до найвищого рівня з 2022 року

Середній валовий дохід Росії від експорту нафти
піднявся до $2,02 млрд на тиждень, тоді як у березні
він становив $1,79 млрд.
 
Доходи Росії від експорту нафти досягнули найвищого рівня з червня 2022
року на тлі зростання світових цін та збільшення поставок, спричиненого
блокуванням Ормузької протоки. Про це 8 квітня повідомило агентство
Bloomberg.
 
Згідно з публікацією, ситуація на Близькому Сході призвела до щоденного
блокування понад 12 мільйонів барелів нафти, що експортується через
регіон Перської затоки. Це, у свою чергу, сприяло зменшенню обсягів
російської нафти, яка через міжнародні санкції зберігалася на танкерах у
морі.
 
Як зазначає Bloomberg, за чотири тижні, що
закінчилися 5 квітня, середній валовий дохід
Росії від експорту нафти зріс до 2,02 мільярда
доларів США на тиждень, порівняно з 1,79
мільярда доларів у період до 29 березня. Це є
найвищим показником із середини 2022 року.
 
Ціни на нафту марки Urals продовжують
підніматися п’ятий тиждень поспіль, що стало
наслідком загального зростання світових цін. Це
дозволило Росії знижувати попередньо надані
знижки для ключових клієнтів, зокрема в Китаї.
 
За даними Argus Media, які наводить Bloomberg,
експортні ціни на Urals із Балтійського регіону піднялися приблизно на
12,50 долара і досягли 85,73 долара за барель. Постачання з Чорного моря
подорожчали до 84,07 долара за барель. Водночас ціна на нафту ESPO з
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Тихоокеанського регіону підвищилася на 7,90 долара до середньої
позначки в 92,11 долара за барель. Поставки до Індії також подорожчали
на 16,10 долара до 113,76 долара за барель.
 
Однак повністю скористатися високими цінами Росія не в змозі через
пошкодження експортної інфраструктури внаслідок ударів безпілотників
ЗСУ по об’єктах на узбережжі Балтійського та Чорного морів. Крім того,
оголошене 7 квітня двотижневе перемир’я у війні між США, Ізраїлем та
Іраном вже призвело до зниження нафтових цін. У разі його продовження
та відновлення постачання через Ормузьку протоку російські доходи від
експорту можуть суттєво скоротитися.
 
Російська нафта злетіла до максимуму за 13 років
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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